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Numeronsiirtomäärät toisella vuosineljänneksellä 2020
Matkapuhelinnumeroita on siirtynyt operaattorilta toiselle nyt jo yli 12,8 miljoonaa kertaa.

Suomen Numerot Numpac Oy tarjoaa teleyrityksille teleyritysten väliseen toimintaan tarkoitettuja palveluja, jotka perustuvat teleyrityksille asetettuihin velvoitteisiin.

Numpacin palveluvalikoimassa ovat matkapuhelinverkon ja kiinteän verkon numeronsiirrettävyyspalvelut, puheluiden reitityspalvelut, siirrettyjen matkapuhelinnumeroiden kyselypalvelu matkaviestinpalveluiden tuottajille ja siirrettyjen numeroiden tiedotuspalvelu kuluttajille. 

Vuoden 2020 toisella vuosineljänneksellä matkapuhelinnumeroita siirrettiin teleyritykseltä toiselle 148.439 kpl.  Siirtomäärä vuoden 2019 toisella vuosineljänneksellä oli ollut 202.142 siirtoa, eli vuonna 2020 siirtoja oli -53703 siirtoa (-26,6%) vähemmän kuin samaan aikaan vuonna 2019.  Kaiken kaikkiaan Suomessa on jo 12,868 miljoonaa matkapuhelinnumeroa siirtynyt teleyritykseltä toiselle. 

Kiinteän verkon puhelinnumeroiden siirtoja tehtiin vuoden 2020 toisella neljänneksellä 5288 kpl, joka on -2880 kpl vähemmän kuin samaan aikaan vuonna 2019 (8168 kpl). 

Kaikki Suomessa tehtävät numeronsiirrot toteutetaan Numpacin hallinnoimalla tietokanta​ohjelmalla, jossa on tieto kaikista siirretyistä matkapuhelinnumeroista ja kiinteän verkon puhelinnumeroista. Puheluiden reititys televerkoissa toteutetaan järjestelmän siirtotietojen avulla.

Graafeja ja tilastotietoja numeronsiirroista on saatavilla osoitteessa www.numpac.fi. 
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Suomen Numerot Numpac Oy mahdollistaa tehokkaat numeronsiirrot. Suomessa toimivien teleoperaattorien yhteisesti omistama yritys auttaa operaattoreita täyttämään niille asetetut numeronsiirto- ja reititysvelvoitteet. Numpac tarjoaa matkapuhelinverkon ja kiinteän verkon numeronsiirrettävyyspalveluita, puheluiden reitityspalveluita sekä siirrettyjen numeroiden kysely- ja tiedotuspalveluita. Helsingissä toimiva Numpac on perustettu vuonna 2003. Lisätietoa: www.numpac.fi. 

